

БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА



сегодня в номере

от 10.12.2020 г.

Про новый год и ... 2-3 стр

Уроки прошедшей войны... 4-5 стр

Защити меня, Человек ...6 стр

Про Новый год и не только



Еще совсем недавно мы все сидели на дистанционке и скучали. Не верилось, что сможем увидеться со школьными друзьями до Нового года. Но нам повезло, школу открыли. Нашей радости не было предела. Чтобы мы не говорили про школу – надоело ходить, делать уроки, скорее бы «выпуститься» во взрослую жизнь, все равно понятно, что школьные годы самые лучшие и никакой коронавирус нам их не испортит. Тем более, что впереди самый лучший праздник. Скоро, очень скоро наступит - **НОВЫЙ ГОД!** Мы все с нетерпением его ждем. «Я люблю Новый год больше других праздников, даже больше дня своего рождения за то, что этот праздник для всех. Все веселятся, получают подарки, с нетерпением ждут его», - сказал один из восьмиклассников. Мы задавали ребятам нашей школы новогодние вопросы, и самые интересные, на наш взгляд ответы –представляем вам.



Лучший подарок, который вам когда-либо дарили на Новый Год

Ангелина О. – Мне запомнился такой случай. Когда я была маленькой(наверное мне было лет 10)мы готовились к встрече Нового года, суетились. Вдруг мама сказала: «Доча, посмотри-ка, что это там под ёлкой?» Я кинулась смотреть, очень волновалась, когда открывала коробку. Вы не представляете, как я обрадовалась, когда увидела что там внутри! Там была кукла Беби! Я такуюже просила у Деда Мороза! Мечта сбылась! Я забыла про все на свете, и про Новый год. Я играла с моей куклой – кормила, меняла пеленки... А еще мне запомнилось, что мама тоже со мной играла, ей было тоже интересно))

Варвара М – Когда вся наша семья собирается за праздничным столом для меня это и есть самый лучший подарок. Я очень люблю свою семью!



За что вы любите Новый год

Настя Е. – В нашей семье Новый год любят все и с нетерпением ждут. Нас в семье шестеро детей, мы заранее готовим конкурсы и номера, чтобы было не скучно. Украшаем дом, наряжаем ёлку, готовим вкусности и накрываем праздничный стол. А после боя курантов мы не бежим, а летим на сеновал, потому что именно там, в сене, Дед Мороз прячет подарки для нас.

Жду ли я Новый год?

Никита Х. Да, я очень жду. Это значит у всех будет хорошее настроение, красивые улицы, украшенный дом, нарядная елка. Все будут дарить друг другу подарки, улыбаться, загадывать желания под бой курантов, а потом выглядывать в окно и любоваться фейерверками.

Какие новогодние костюмы вы одевали на праздник в детстве? О каком костюме мечтали и сбылась ли ваша мечта?

Яша Ч. – Когда я был маленьким, еще в садике, у меня был костюм Буратино. Я помню, что меня все рассматривали, ведь костюм был необычный – моя мама его связала. Она очень хорошо вяжет и костюм получился очень красивым. Гольфы, шортики, курточка, колпак и даже нос-все было связано из пряжи. Я помню, как я был счастлив и не хотел его снимать после праздника.

Варвара М. – Меня мама всегда наряжала на утренники. Я была и Снежинкой, и Мальвиной, и Зимой. У меня были пышные и красивые красивые платья.

Артем Б. – Я пришел на праздник в костюме Робота, а мальчик из моего класса пришел в костюме Человека Паука. Я помню, что очень сильно захотел быть Человеком пауком и «выпускать» из пальцев паутину. Я предложил мальчику в поменяться костюмами, но он не согласился. Я очень расстроился и не хотел участвовать празднике. Мама меня уговорила и пообещала, что на следующий год у меня будет такой же костюм. Но моя мечта не сбылась. Я вырос и не захотел уже наряжаться.

Если бы вы знали, что любое одно желание, загаданное под бой курантов, исполнится, чтобы вы загадали?

Саша Ф. – Я загадал бы, чтобы коронавирус закончился, и можно было бы гулять по городу, нормально учиться в школе, и люди бы не страдали от болезней.

Кирилл А. – Под бой курантов я бы пожелал всем людям хорошего настроения.

Дима Н. – Я бы загадал, чтобы люди не ссорились

Конечно, среди ответов было много пожеланий телефонов и планшетов, куда сейчас без них? Но многие ребята думают не только о себе и о личных удовольствиях.

Никто не забыт, ничто не забыто. Уроки прошедшей войны.

В нашей школе, в рамках недели гуманитарных дисциплин, прошло внеклассное мероприятие, посвященной 75-летию Нюрнбергского процесса.



Наше поколение знает об этой войне только по художественным фильмам. Мы не можем до конца представить все те ужасы, которые испытали на себе люди, пережившие ту войну. Да, мы не раз слышали эти слова . «Нюрнбергский процесс», но, если честно, и представить себе до конца не могли, что это такое на самом деле и за какие такие

преступления можно судить высших чиновников государства. Можно и нужно! За преступления против человечества и человечности. За убийство мирных граждан, истязание и издевательства над военнопленными, женщинами, стариками, детьми...



Человечество давно научилось судить отдельных злодеев, преступные группировки, бандитские и незаконные формирования и вооруженные формирования.

Международный военный трибунал в Нюрнберге стал первым в истории опытом осуждения преступлений государственного масштаба — правящего режима.



Учитель истории, Надежда Яковлевна Чебоксарова , рассказала нам, что через три месяца после Великой Победы над фашистской Германией, правительства СССР, США, Великобритании и Франции заключили соглашение об

организации суда над главными военными преступниками. Процесс начался 20 ноября 1945 г. и продолжался почти 11 месяцев. Перед Трибуналом предстали 24 военных преступника, входивших в высшее

руководство фашистской Германии. Такого в истории еще не было. Причем суд не был расправой, преступникам было дано право защищаться.



Невозможно без ужаса смотреть на документальные фотографии, которые нам показала Надежда Яковлевна. На них запечатлены издевательства фашистов над людьми. Это замученные дети, из которых

выкачивали кровь для немецких солдат, узники концлагерей, над которыми проводили нечеловеческие опыты. Абажуры, сумочки и перчатки, которые делали из кожи человека!!! Эти фотографии и свидетельства выживших людей стали основой обвинения.



30 сентября — 1 октября 1946 года суд народов вынес свой приговор. Обвиняемые были признаны виновными в тяжких преступлениях против мира и человечества. Двенадцать из них трибунал приговорил к смертной казни через повешение. Другим предстояло отбыть пожизненное заключение или длительные сроки в тюрьме. Трое были оправданы.

Мы все должны помнить уроки Великой Отечественной войны и не допускать распространения фашизма!



Учащиеся 9-х классов.

Защити меня, Человек.



Почти в каждом доме есть домашнее животное, которое является верным другом для каждого члена семьи вне зависимости от возраста. Все любят животных за искренность и непосредственность. Они нам помогают справиться со многими жизненными сложностями, стрессом. Животные делают много хорошего, например,

собаки-поводыри помогают незрячим людям передвигаться по оживленным улицам города. Лошади помогают лечить детей с особенностями в развитии. Животные помогают своим хозяевам бескорыстно.

Но всегда ли люди относятся к животным так же хорошо, как животные относятся к людям? К сожалению нет. Часто бывает, что животные страдают от рук своих хозяев потому, что они слабее. Случается, что кошки и собаки оказываются на улице, потому что их хозяева посчитали их ненужными. Некоторым везет и они обретают новую любящую семью



и дом, но есть и такие, которые так и остаются жить на улице, не понимая, за что, почему Человек так с ними поступил.

Чтобы защитить животных был создан Международный день прав животных, который отмечается 10 декабря во многих странах мира. Он был учрежден в 1998 году. А еще в 1977 году была представлена «Всеобщая декларация прав животного», которая защищает не только домашних питомцев, но и всех животных в целом, а также те виды, которые находятся под угрозой вымирания. Нужно всегда помнить, что домашнее животное это большая ответственность, это не игрушка, а полноправный член семьи, у которого есть свои потребности. Помните об этом и относитесь к нашим соседям по планете добрее. Это сделает наш мир лучше.

Сергей Р., 9 класс

С наступающим вас Новым годом, уважаемые читатели нашей газеты!

Все предлагаемые сегодня **ребусы – новогодние**. В каждом из них зашифровано название новогодней зимней забавы, праздничного атрибута или новогоднего персонажа. То есть, все предлагаемые сегодня ребусы про **Новый год**.

